

我省科技界共庆新春

本报海口1月17日讯 (记者范南虹 通讯员黄梁婧)今天晚上,我省科技工作者欢聚一堂,参加省科协2012年团拜会,举杯共庆龙年新春。

过去一年,我省各级科协和各界科技人士,在科技兴省、推进科学素质纲要实施和科技工作发展上取得了可喜的成绩。去年一年,我省深入实施“科普惠农兴村计划”,在全省11个市县开展了农村适用技术培训,培训农村青年1.25万多人次,还在全省开展了“四送一训”科普惠农活动,组织科技专家440人次,共培训农民10万余人次,建

三亚开展节前大接访活动

本报三亚1月17日电 (记者王红卫 见习记者孙显炬)从今天起到本月20日,三亚市委、市政府主要负责人,将连续4天分批回访三亚信访群众,解决一些实际问题,让信访群众开开心心过大年。

今天是接访首日,副省长、三亚市委书 记姜斯宪在三亚市吉阳镇政府,回访和接访了2批群众。首宗是新红村村民关于去年拆除违法建筑损坏民房的赔偿落实情况。

据悉,2010年11月9日,三亚市在吉阳镇新红村,先后拆除新红、龙坡、榆红、新村等村(居)委会的违法建筑约20万平方米,有力打击了该地违法建筑蔓延的趋势,维护了正常的经济秩序。但由于有些违建紧靠村民住宅,有的违建在村民的农作物间,拆除过程中由于操作偏差,对周围村民的建筑、农作物造成一些损害。由于前期登记需要时间以

及赔偿责任的界定等问题拖延,导致村民半年多没有拿到补偿款,许多人长期借宿亲戚朋友家,因此产生了不满情绪。

2011年5月25日,姜斯宪接访了新红村的邱蔡茹等5位群众,妥善解决了这个问题。今天在回访时,姜斯宪首先对拆违行动造成村民房屋等财物损坏表示歉意,并对村民顾全大局,配合政府拆违的行动表示感谢。

姜斯宪要求村干部要“守土有责”,不取不义之财;各级党组织要关心和帮助村民发展生产,带领广大群众致富。

当天,姜斯宪还接访了三亚成美园林公司的几位员工代表。据代表反映,成美园林公司工作的21名员工工资低,公司存在不与员工签劳动合同、不缴纳“五险一金”等问题。经过现场协调,该公司负责人表示愿意接受员工们的有关要求。

三亚慰问困难党员

本报三亚1月17日电 (记者王红卫 见习记者孙显炬)1月17日上午,副省长、三亚市委书记姜斯宪率队深入吉阳镇中廖村委会芭蕉村,亲切慰问高文才、高文章两位困难党员,向他们捎去党的温暖和节日的祝福。

据了解,今年65岁的高文才有42年的党龄,今年66岁的高文章有36年的党龄。

姜斯宪说,多年来,老党员为三亚市经济社会又好又快发展做出了贡献,党和人民不会忘记他们。各级党委、政府,要时刻把群众的衣食冷暖放在心上,要关注关心困难老党员和困难群众的生活,帮助他们解决实际难题,让广大群众过上欢乐祥和的春节。

据了解,今年65岁的高文才有42年的党龄,今年66岁的高文章有36年的党龄。

全省食品药品监督管理工作会议提出

非法使用“地沟油”者一律出局

本报海口1月17日讯 (记者范南虹 通讯员陈定胜 实习生贺立樊)食品药品安全,历来是公众关注的热点。今天下午,2012年全省食品药品监督管理工作会议在海口召开,会议提出,要加强监管力度,严厉打击违法犯罪行为,确保公众餐桌安全、用药安全,以安全促进产业合法有序地发展。

据悉,去年,我省如期完成了为期两年的药品安全专项整治工作,全省共受理案件300多件,立案216件,罚没款265万元,查处违法药品及医疗器械广告2532起;通过从源头加强监管,率先在全国建立了全省性批发企业仓库“温湿度自动监控平台”,对疫苗、血液制品、二类精神药品、中药注射剂等四大类品种的药品,100%实现了温湿度数据网络监控和追溯。

据了解,今年65岁的高文才有42年的党龄,今年66岁的高文章有36年的党龄。

姜斯宪说,多年来,老党员为三亚市经济社会又好又快发展做出了贡献,党和人民不会忘记他们。各级党委、政府,要时刻把群众的衣食冷暖放在心上,要关注关心困难老党员和困难群众的生活,帮助他们解决实际难题,让广大群众过上欢乐祥和的春节。

据了解,今年65岁的高文才有42年的党龄,今年66岁的高文章有36年的党龄。

据了解,今年65岁的高文才有42年的党